
12/14 85.71% 25/28 89.29% 37/42 88.10%

男性 10/12 83.33% 23/25 92.00% 33/37 89.19%

女性 1/12 8.33% 2/25 8.00% 3/37 8.11%

無回答 1/12 8.33% 1/37 2.70%

29歳以下

30～39歳 1/12 8.33% 1/37 2.70%

40～49歳 3/12 25.00% 2/25 8.00% 5/37 13.51%

50～59歳 2/12 16.67% 8/25 32.00% 10/37 27.03%

60～69歳 1/12 8.33% 11/25 44.00% 12/37 32.43%

70歳以上 5/12 41.67% 2/25 8.00% 7/37 18.92%

無回答 2/25 8.00% 2/37 5.41%

満足 0/12 0.00% 0/25 0.00% 0/37 0.00%

ほぼ満足 5/12 41.67% 10/25 40.00% 15/37 40.54%

やや不満 5/12 41.67% 7/25 28.00% 12/37 32.43%

不満足 2/12 16.67% 0/25 0.00% 2/37 5.41%

無回答 0/12 0.00% 8/25 32.00% 8/37 21.62%

適当 10/12 83.33% 20/25 80.00% 30/37 81.08%

検討するべき 2/12 16.67% 2/25 8.00% 4/37 10.81%

無回答 0/12 0.00% 3/25 12.00% 3/37 8.11%

適当 10/12 83.33% 19/25 76.00% 29/37 78.38%

検討するべき 2/12 16.67% 3/25 12.00% 5/37 13.51%

無回答 0/12 0.00% 3/25 12.00% 3/37 8.11%

適当 7/12 58.33% 12/25 48.00% 19/37 51.35%

検討するべき 4/12 33.33% 9/25 36.00% 13/37 35.14%

無回答 1/12 8.33% 4/25 16.00% 5/37 13.51%

聞きやすかった 2/12 16.67% 3/25 12.00% 5/37 13.51%

ふつう 8/12 66.67% 14/25 56.00% 22/37 59.46%

聞きにくかった 2/12 16.67% 6/25 24.00% 8/37 21.62%

無回答 0/12 0.00% 2/25 8.00% 2/37 5.41%

Q2　開催時期について

Q3　開催時間帯について

合　　　計

大空町議会　【議会報告・視察調査報告会】 　　ア ン ケ ー ト 集 計
（2/16：議事堂文化ホール　　2/17：農村環境改善センター）

回収総数（提出人数／参加人数）

性別

年齢

Q4　報告した内容は

Q5　会場音声は

Q1　報告会の感想

農村環境
改善センター
（東藻琴）

議事堂文化ホール
（女満別）



合　　　計

大空町議会　【議会報告・視察調査報告会】 　　ア ン ケ ー ト 集 計
（2/16：議事堂文化ホール　　2/17：農村環境改善センター）

農村環境
改善センター
（東藻琴）

議事堂文化ホール
（女満別）

見やすかった 1/12 8.33% 3/25 12.00% 4/37 10.81%

ふつう 8/12 66.67% 12/25 48.00% 20/37 54.05%

見にくかった 3/12 25.00% 10/25 40.00% 13/37 35.14%

無回答 0/12 0.00% 0/25 0.00% 0/37 0.00%

満足 6/12 50.00% 10/25 40.00% 16/37 43.24%

やや不満 1/12 8.33% 10/25 40.00% 11/37 29.73%

不満足 2/12 16.67% 0/25 0.00% 2/37 5.41%

無回答 3/12 25.00% 5/25 20.00% 8/37 21.62%

ぜひ継続すべき 6/12 50.00% 7/25 28.00% 13/37 35.14%

継続が望ましい 6/12 50.00% 16/25 64.00% 22/37 59.46%

必要ない 0/12 0.00% 0/25 0.00% 0/37 0.00%

無回答 0/12 0.00% 1/25 4.00% 1/37 2.70%

その他 0/12 0.00% 1/25 4.00% 1/37 2.70%

ある 5/12 41.67% 6/25 24.00% 11/37 29.73%

ない 7/12 58.33% 19/25 76.00% 26/37 70.27%

無回答 0/12 0.00% 0/25 0.00% 0/37 0.00%

整っている 9/12 75.00% 16/25 64.00% 25/37 67.57%

整っていない 3/12 25.00% 9/25 36.00% 12/37 32.43%

無回答 0/12 0.00% 0/25 0.00% 0/37 0.00%

ある 9/12 75.00% 11/25 44.00% 20/37 54.05%

ない 3/12 25.00% 9/25 36.00% 12/37 32.43%

無回答 0/12 0.00% 5/25 20.00% 5/37 13.51%

視聴してみたい 9/12 75.00% 13/25 52.00% 22/37 59.46%

興味ない 1/12 8.33% 5/25 20.00% 6/37 16.22%

視聴しない 2/12 16.67% 2/25 8.00% 4/37 10.81%

無回答 0/12 0.00% 5/25 20.00% 5/37 13.51%

※　各設問の割合は、四捨五入の関係で合致しない（≠100.00%）場合があります。

※　既定設問のほか、その他意見要望は別紙集計資料に記載しています。

Q12 インターネット上で
　　　　　議会中継されれば

Q7　意見交流の時間は

Q8　議会報告会を開催
　　　　することについて

Q11 大空町議会ホーム
　　　　　ページ閲覧経験

Q9　平成22年４月以降の
　　　　議会傍聴経験

Q10　自宅のインター
　　　　　ネット接続環境

Q6　写真など映像は


